



Чтение с остановками «Растрёпанный воробей» состоялось в Центральной детской библиотеке имени Л.Г. Волкова 27 сентября в рамках детского любительского объединения «Школа Незнайки». Гости библиотеки в этот день стали воспитанники подготовительной группы детского сада «Олененок».

На занятии ребята расширили свое представление об одной из птиц родного края – воробье, конкретизировали представления о среде обитания, особенностях его внешнего вида, питания.

Эта маленькая птичка не раз становилась героем произведений русских писателей.

Сказку «Воробьишко» написал и наш земляк, писатель Максим Горький. Во время прочтения сказки мальчишки и девчонки делали прогноз, что случится с воробьем дальше, почему именно «воробьишкой» называет автор главного героя.

Проанализировав сказку, ребята сделали вывод: воробьишко Пудик, после случая с кошкой, будет ценить и уважать родителей, будет гордиться своей мамой, которая спасла его от кошки.

В завершении встречи маленькие читатели раскрасили картинки с изображением воробья. А на прощание, за хорошую работу, ребята получили сладкие призы.